Приложение № 1

УТВЕРЖДЕНА                        

  Приказом ФГУП НТЦ «Информрегистр»

 от 20.04.2011 г. № 6
МЕТОДИКА                                                                                                             РАСЧЕТА СТОИМОСТИ ПЛАТНЫХ УСЛУГ

ФГУП НТЦ «ИНФОРМРЕГИСТР»
ФГУП НТЦ «Информрегистр»  на постоянной основе осуществляет предоставление платных услуг, связанных с предоставлением дополнительного сервиса. Выполнение платных услуг производится по  запросам производителей,  учредителей электронных изданий, юридических и физических лиц.
Платные услуги не оказываются в рамках или взамен основной деятельности, финансируемой из бюджета, кроме услуг, которые не могут быть оказаны вне рамок основной деятельности.

Основанием для оказания платных услуг является приказ по организации за подписью директора. 

При изменении объективных условий, способствующих повышению комфортности и качества  оказываемых услуг, ранее установленные цены могут быть пересмотрены (при повышении заработной платы исполнителей, в случае замены оборудования на более совершенное и т.д.). 

Цены на предоставляемые платные услуги, устанавливаются на основе плановых калькуляций. Цена определяется, исходя из плановой себестоимости услуги (включая НДС) и накоплений (прибыли) в размере, не превышающем 5% к себестоимости.
          Для оценки затрат ФГУП НТЦ «Информрегистр», производимых при оказании платных услуг, используется метод прямых затрат, который реализован в «Положении о составе затрат по производству и реализации продукции (работ, услуг), включаемых в себестоимость продукции (работ, услуг),  и о порядке формирования финансовых результатов, учитываемых при налогообложении  прибыли (утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 05.08.1992 г. № 552 с последующими изменениями и дополнениями).
Стоимость платных услуг (работ), указанных в Приложении 1, определяется исходя из себестоимости их оказания и расчетной прибыли. 
          При подготовке калькуляции используются единицы измерения информационных услуг, применяемые в практике библиотечных, информационных и справочно-информационных служб.

Затраты, включаемые в себестоимость услуг (работ), определяются в соответствии с действующим порядком ведения бухгалтерского учета в Российской Федерации, для каждой  платной услуги отдельно.

При планировании, учете и калькулировании себестоимости работ в рамках предоставляемых платных услуг  затраты группируются по следующим статьям:

- оплата труда работников, связанного с выполнением услуг (работ) - ОТ;
- начисления на фонд оплаты труда (страховые взносы) – (Н);
- материальные затраты - (МЗ);

- накладные расходы - (HP); 

- налог на добавленную стоимость – (НДС);
- расчетная прибыль – (П).

На статью "оплата труда" относятся выплаты, произведенные за выполнение услуг (работ).
На статью "начисления на фонд оплаты труда " относятся обязательные отчисления, предусмотренные Налоговым кодексом Российской Федерации, а также расходы на добровольное медицинское страхование и пенсионное обеспечение, другие социальные нужды в пределах норм, предусмотренных действующим налоговым законодательством.
На статью "прямые материальные затраты" относятся затраты на материалы, комплектующие.
На статью "накладные расходы" относятся расходы  необходимые для обеспечения процессов производства, связанные с управлением, обслуживанием, содержанием и эксплуатацией оборудования. 
При расчете стоимости платных услуг используется следующая формула:

Стоимость услуги (работы) = ОТ+Н + МЗ + НР+ НДС + П
ОТ= (Р : 60 х Т)
где,
Р – средняя оплата труда 1 (одного) сотрудника предприятия, занятого в предоставлении платных услуг  за 1 час рабочего времени (составляет 103,24 руб., согласно штатному расписанию по состоянию на 01.01.2011                     (в т.ч. начисления на фонд оплаты  труда, страховые взносы 34,2%);
Т – время исполнения услуги;
Настоящее обоснование стоимости платных услуг ФГУП НТЦ «Информрегистр» подготовлено на основе вышеперечисленных нормативно-правовых актов и «Методики подготовки федеральными органами исполнительной власти финансово-экономического обоснования предоставления пользователям информационных услуг из государственных информационных ресурсов бесплатно или за плату, не возмещающую в полном размере расходы на них» (Минсвязи России, 2001 г.).

